

坚定在中国发展|福伊特集团CEO随德国总理访华

上海2024年4月18日 /美通社/ -- 4月14日至16日，福伊特集团首席执行官托福·贺格博士随同德国总理朔尔茨访问中国。作为德国经济代表团的成员之一，福伊特集团参与访华活动，再次彰显对中国市场的承诺。

托福·贺格博士表示："福伊特很荣幸作为德国经济代表团成员之一陪同朔尔茨总理访华。福伊特在中国深耕多年，积极参与中国经济发展，是中德经济合作共赢的明证。"

福伊特与中国市场的渊源已经跨越百年，促进了中德两国的经济合作与交流。在能源、造纸、交通、工业等各个重要行业领域，福伊特贡献了卓越的可持续技术解决方案，并携手中国客户，打造了众多具有重要意义的标杆项目，彰显了其积极参与国际合作，并致力于以可持续技术塑造工业市场的坚定决心。

福伊特目前的战略重点聚焦于脱碳、数字化、循环经济，契合了中国向可持续、绿色经济的转型目标。150多年来，福伊特的技术专长引领了工业领域的科技创新、研发和可持续实践，并积极推动以科技创新与可持续技术为特点的新质生产力的发展。

自1994年在中国投资第一家实体公司至今，福伊特不断投资于技术和人才发展。目前，福伊特在中国拥有多个业务经营驻地，涵盖制造基地、销售办事处和服务车间等。一直以来，福伊特致力于深化国际业务合作，贡献符合本土市场的技术专长和可持续技术解决方案，已成为中国客户真正的本地合作伙伴。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/209543.html>